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Алгоритми діагностично-лікувальних навичок і вмінь із внутрішніх хвороб для лікаря загальної (сімейної) практики: 
захворювання дихальної, імунної та серцево-судинної систем (книга 1). NEW
Алгоритми діагностично-лікувальних навичок і вмінь із внутрішніх хвороб для лікаря загальної (сімейної) практики:  
захворювання шлунково-кишкового тракту, нирок та сечовивідних шляхів (книга 2). NEW
Клінічна оцінка, діагностичне та прогностичне значення результатів лабораторних досліджень.  
Частина 3. Нефрологія. Катеренчук І.П. NEW
Невідкладна допомога в психіатрії та наркології: Монографія. Чабан О.С., Хаустова О.О., Омелянович В.Ю. NEW
Діагностика та лікування хворих із вузловою формою зоба. Власенко М.В., Паламарчук А.В., Прудиус П.Г.
Основи діагностики, лікування та профілактики неалкогольної жирової хвороби печінки. 
Журавльова Л.В., Огнєва О.В., Журавльова А.К.
Хронічна постінфарктна аневризма серця. Солєйко О.В., Солейко Л.П.
Молекулярные механизмы патогенеза сахарного диабета и его осложнений. 
Тронько Н.Д., Пушкарев В.М., Соколова Л.К., Пушкарев В.В., Ковзун Е.И.

Как избежать сердечно-сосудистых катастроф. Коваленко В.В. NEW
Этюды о природе человека. Мечников И.И.
Цицурін Федір Степанович: погляд крізь сторіччя. Дземан М.І.
Мое водолечение. Кнейп С.
Анатомия стресса. Ганс Селье и его последователи

Алгоритми діагностично-лікувальних 
навичок і вмінь із внутрішніх хвороб  
для лікаря загальної (сімейної) практики:
захворювання дихальної,  
імунної та серцево-судинної систем (книга 1)

Посібник призначено для лікарів-інтернів, лікарів за фа-
хом «загальна практика — сімейна медицина», терапевтів 
за фахом «внутрішні хвороби», які здійснюють первинну 
медико-санітарну допомогу. У посібнику у вигляді алго-
ритмів наведено інформацію щодо методик оволодіння 
навичками та вміннями діа-
гностики основних захворю-
вань внутрішніх органів. Вико-
ристання алгоритмів дозволяє 
лікареві швидко орієнтуватися 
в діагностично-лікувальному 
процесі. До четвертого видан-
ня внесено зміни відповідно 
до останніх протоколів за на-
казами МОЗ України та реко-
мендаціями Європейських то-
вариств.

Катеренчук І.П.
Клінічна оцінка, діагностичне 
та прогностичне значення результатів 
лабораторних досліджень 
Частина 3. Нефрологія

У практичному посібнику наведено сучасні дані з викорис-
тання лабораторних методів дослідження у нефрологічній 
практиці. Проведена клінічна оцінка лабораторних методів 
дослідження з точки зору їх діагностичного і прогностичного 
значення, а також їх важливості для оцінки можливих ризи-
ків та швидкості прогресування 
хронічної хвороби нирок. Окрім 
традиційних лабораторних ме-
тодів, які широко використову-
ються в загальнотерапевтичній 
та нефрологічній практиці, у 
посібнику містяться дані щодо 
застосування нових лаборатор-
них показників, доцільність ви-
користання яких аргументується 
результатами бага тоцентрових 
клінічних досліджень.

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!
Для того, щоб оформити БЕЗКОШТОВНУ передплату на електронну версію будь-якого журналу 

Видавничого дому «МЕДКНИГА», необхідно:
1. Надіслати свій e-mail на нашу електронну адресу med_peredplata@ukr.net
2. Вказати назву журналу, який би Ви хотіли отримувати:

• «Практикуючий лікар»
• «Акушерство. Гінекологія. Генетика»
• «Ендокринологія»
• «Журнал Неврології» ім. Б.М. Маньковського

3. Вказати Ваше прізвище, ім’я та спеціальність.
4. Вказати Ваш контактний номер телефону.

МЕДИЧНІ ПОДІЇ
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ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Запрошуємо вас узяти участь у ІI Міжнародному конгресі «Раціональне використання 
антибіотиків у сучасному світі. Antibiotic resistance STOP!», який відбудеться 15-16 листопада 
2019 року в м. Києві під час Всесвітнього тижня належного застосування антибіотиків. 

Захід об’єднає фахівців різних спеціальностей, які будуть обговорювати проблеми зниження 
ефективності дії антибіотиків та пошуку нових підходів у боротьбі з антибіотикорезистентністю. 
Основною метою конгресу є обмін досвідом, сприяння підвищенню компетентності медичних 
працівників з питань належного застосування антибіотиків у практичній діяльності та покращення 
надання медичної допомоги хворим.

Учасники конгресу будуть забезпечені максимальною кількістю міжнародних кредитів —  
14 AMA PRA Category 1 CreditsТМ.

Конгрес включено до Реєстру з’їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій 
на 2019 рік, який був затверджений Міністерством охорони здоров’я України, Національною 
академією медичних наук України, Українським центром наукової медичної інформації та патентно-
ліцензійної роботи МОЗ України.

Телефон: +380(96)338-65-75 
Е-mail: info@antibiotic-congress.com
Сайт: antibiotic-congress.com

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

ЗАПРОШУЄМО ВАС УЗЯТИ УЧАСТЬ У III НАУКОВО-ПРАКТИЧНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ,  
ПРИСВЯЧЕНІЙ WORLD THROMBOSIS DAY:

«ТРОМБОПРОФІЛАКТИКА В УКРАЇНІ. СУЧАСНІ СВІТОВІ ТЕНДЕНЦІЇ»

11.10.2019, м. Київ, вул. Антоновича, 52, конференц-хол ДЕПО

Надається можливість On-line перегляду
Учасники отримують національний та міжнародний сертифікати

Захід включено до Реєстру з’їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій на 
2019 рік

Реєстрація на сайті wtd-ukraine.org

МЕДИЧНІ ПОДІЇ
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